

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testülete
28/2022.
2022.09.26.rk.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 26-án 15:15 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak: Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Babják Gábor	képviselő
Dr. Hézinger Lajos	képviselő
Kurfis László	képviselő
Kurucz Péter	képviselő
Dr. Szabó István	képviselő

Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte:

Hutter József	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

dr. Fila László	jegyző
Kántor Zsuzsanna	aljegyző, kabinet irodavezető
Zachár Zsolt	Turisztikai Kft. ügyvezetője
Káta Laura	óvodavezető
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Paulovics Géza polgármester: Sok szeretettel köszöntök mindenkit Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának rendkívüli képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy 7 fővel jelen vagyunk a 9 fős testületből. Egy napirendünk van, a Pénzügyi Bizottság külsős tagjainak a megválasztása, eskütétele. Van valakinek hozzászólása? Nincs, aki a napirendekkel egyetért és a meghívóban szereplő napirendet elfogadja, az kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 346/2022.(IX.26.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. szeptember 26-án megtartott rendkívüli ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. Pénzügyi Bizottság külsős tagjainak megválasztása és eskütétele

Egyebek

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Pénzügyi Bizottság külsős tagjainak megválasztása és eskütétele

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 266)

Paulovics Géza polgármester: Nagyon sok szeretettel üdvözlöm vendégeinket, akiket a Pénzügyi Bizottság elnöke révén jelöltként köszönhetünk itt a testületi ülésen! A Pénzügyi Bizottság elnökét azzal bíztuk meg, hogy a 2 külsős tagot jelölje meg a Pénzügyi Bizottságba. A két tagról nem kell szerintem hosszú előadást tartanom, mert ismert személyiség mind a kettő Mogyoródon. 2 hölgy, ritkaság, de a hölgykoszorú erősödik az önkormányzatnál, mert kettővel több nő tagja lesz, mert ugye a bizottságnak a külső tisztségviselői lesztek, csak a testületi ülésen nem döntőtök, de a pénzügyi bizottságon van döntési jogkörötök. Nem szeretném ezt tovább húzni, hogy haladjunk, mert van egy pénzügyi bizottsági ülésünk a testületi után. Egy határozati javaslatot kell megtárgyalnunk, illetve a rendeletet, mert ugye ezzel módosul az Önkormányzat SZMSZ-e is. Tehát a határozati javaslat, ahol a kiküldöttek alapján változás nem történt, tehát Brédáné Benner Ilona az egyik külsős tag és Tóthné Nagy Mária a másik. Valakinek a napirendhez hozzászólni valója? Ha jól láttam nyílt szavazás, de minősített, tehát 5 képviselő együttes igen szavazata mellett lesz érvényes. Szavazhatunk képviselők? Akkor nyílt szavazás és minősített többség kell hozzá, aki egyetért vele az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 347/2022.(IX.26.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) és 58. § (2) bekezdései alapján úgy dönt, hogy

- 1) 2022. szeptember 26-i nappal Brédáné Benner Ilona 2146 Mogyoród, Kert u. 8. szám alatti lakost Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának külsős tagjaként megválasztja;
- 2) 2022. szeptember 26-i nappal Tóthné Nagy Mária 2146 Mogyoród, Zrínyi út 3. szám alatti lakost Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának külsős tagjaként megválasztja;
- 3) felkéri a Polgármestert, hogy nevezettektől az Möt. 1. melléklete szerinti szövegezéssel az esküt vegye ki,
- 4) felkéri a Jegyzőt, hogy az önkormányzati testület pénzügyi bizottságának összetételével járó adminisztratív feladatokat hajtsa végre;
- 5) felkéri a Jegyzőt, hogy az erre vonatkozó rendelet szerinti díj számfejtéséről és utalásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Kabinetiroda útján Jegyző, Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza polgármester: Szavazásra bocsátom a rendelet elfogadását és utána esküt teszték. Aki a rendelettel egyetért az SzMSz módosításával, az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 17/2022. (IX. 26.) önkormányzati rendeletét a Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza polgármester: Akkor megkérném az eskütevőket és a Képviselő-testület minden tagját és a vendégeket, hogy álljanak fel! Megkérem a két eskütevőt, hogy mondja utánam az eskü szövegét.

Paulovics Géza polgármester az esküt az Möt. 1. melléklete szerinti szöveggel mindkét megválasztott tagtól kivette, majd a rendkívüli ülést 15:27-kor bezárta.

k.m.f.

